

热点问答

俄军称已控制红军城和沃尔昌斯克

红军城易手影响几何

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫12月1日晚说,俄总统普京11月30日视察俄军一处指挥所,听取关于俄军已经控制顿涅茨克地区重镇红军城(乌克兰称波克罗夫斯克)和哈尔科夫州沃尔昌斯克市的报告。

红军城作为战略重镇,其易手是俄乌战场上的重要事件。红军城为何重要?俄乌此前围绕红军城的战况如何?红军城易手影响几何?



为何重要

红军城(乌克兰称波克罗夫斯克)位于顿涅茨克地区西北部,距离顿涅茨克市约66公里。

红军城战略位置重要,是俄乌激烈争夺的重镇。俄乌冲突爆发前,红军城是乌克兰几乎唯一的焦煤产地,为钢铁生产提供重要能源。今年年初,这座城市开始大规模撤离后,已经停止出产焦煤。

红军城还是重要的公路和铁路交通枢纽。俄媒称,红军城是通往顿涅茨克的“门户”,控制红军城后,俄罗斯距离控制整个顿巴斯地区的目标又近了一步。

就俄军已控制红军城的消息,乌克

兰方面尚未正式回应。乌克兰武装部队12月1日早些时候说,尽管当地及周围地区“情况艰难”,乌军仍“继续抵抗”俄军攻势。

战况如何

据俄媒报道,俄军自2024年夏季开始推进在红军城的攻势,但没有发动正面进攻,而是以兵分两路的钳形攻势围攻这座城市,并试图切断其补给线。2024年秋季以来,俄军寻求完全攻占红军城。

11月1日,俄罗斯国防部报告称,被包围在红军城的乌克兰士兵已开始向俄方投降。俄武装力量总参谋长格拉西莫夫曾表示,红军城70%已在俄军控制之下。

乌克兰总统泽连斯基11月11日说,波克罗夫斯克的作战条件有利于俄军,乌军正在“艰难”战斗。

11月27日,普京在集体安全条约组织峰会后的新闻发布会上宣布,红军城的乌克兰武装部队被完全包围。12月1日,俄高级军官向普京汇报时表示,俄军目前正在对躲藏于红军城中的乌克兰武装部队人员进行搜捕。

影响几何

俄卫星通讯社援引普京的话报道说,俄军在红军城行动的成功将确保特别军事行动之初设定的任务目标得以完成。

俄军事专家表示,一方面,控制红军城将加强俄军在前线的阵地,同时对

乌方军事战略和信心造成负面影响。控制红军城后,部分俄军可以撤回后方恢复战斗力,另一部分兵力则可以投往顿涅茨克其他地区和扎波罗热地区。

另一方面,控制红军城意味着乌方试图围绕红军城等地打造的“堡垒链”断开,作战空间可能转到“堡垒链”后方。

此外,多家外媒报道认为,俄罗斯发布上述消息的时机选择耐人寻味。12月2日,普京将会见美国中东问题特使威特科夫,讨论美方提出的俄乌“和平计划”。有分析指出,控制红军城等地将加强莫斯科在俄美谈判中的地位和筹码。

(新华社莫斯科12月2日电 记者陈汀 李奥)

欧洲对俄乌“和平计划”有几多忧

乌“和平计划”开始新一轮会谈。美国白宫新闻秘书莱维特12月1日表示,美对达成结束乌克兰危机的和平协议“非常乐观”。

乌克兰总统泽连斯基12月1日说,修改后的“和平计划”文本“比起最初版本好一些”,但“谈判远未结束”,“领土问题是复杂的”,方案中有关安全保障和长期支持的条款仍需进一步完善。

目前,美国中东问题特使威特科夫已启程前往俄罗斯,与俄方就“和平计划”沟通。专家表示,在美乌先行对“和平计划”文本进行“打样”的基础上,美俄接触有可能成为下一步推动停火与政治谈判的关键一环,但同时也加剧了欧洲对被边缘化的担忧。

欧洲对俄乌“和平计划”进行接触既“欢迎其事”,又“警惕其果”。

欧洲议会11月27日批评美国在对乌政策上的“模棱两可”不利于实现持久和平。

欧盟外交与安全政策高级代表卡

拉斯12月1日说,“所有压力都会落在较弱的一方身上,因为让乌克兰让步,是停火的‘容易办法’,但这‘不符合任何一方的长期利益’。”

欧洲还警惕被排除在决定自身安全命运的进程之外。此前,美国起草的28点初稿曾令乌克兰及其他欧洲伙伴“措手不及”,在欧洲舆论中引发“绕过欧洲”的质疑。

欧盟委员会主席冯德莱恩日前在欧洲议会发表演讲时说:“任何有关乌克兰的事情,不能没有乌克兰参与;任何有关欧洲的事情,不能没有欧洲参与;任何有关北约的事情,不能没有北约参与。”

欧洲准备怎么干

据观察,在美乌谈判与美俄接触的背景下,欧洲一方面力图“上桌”,把自身置于欧洲安全架构等问题的原则写进任何可能出现的和平安排,另一方面通过加码安全承诺、军事援助和金融工具,为乌克兰“托底”。

法国总统马克龙12月1日在与泽连斯基举行的共同记者会上强调,俄乌“和

平计划”只有在乌克兰和欧洲都“坐到谈判桌前”才能最终敲定。“没有乌克兰人和欧洲人的参与,乌克兰的安全保障议题就无法谈判。”他对美国的斡旋努力表示欢迎,但指出只有乌克兰才有资格讨论领土议题。

在安全承诺方面,多名欧盟官员日前表示,欧盟及部分成员国将继续推动与乌克兰签署双边或多边安全协议,在防空、军备补给、训练合作等方面提供长期支持。

在军事援助方面,荷兰国防部12月1日宣布向乌克兰提供2.5亿欧元军事援助。这笔资金用来通过“乌克兰优先需求清单”机制购买美国武器。

为寻找新的援乌资金来源,欧盟委员会正推动利用在欧洲被冻结的俄罗斯资产,为乌克兰提供总额约1400亿欧元的“赔偿贷款”。

卡拉斯表示,要实现公正持久的和平,为乌克兰提供充足资金至关重要。她说,欧盟仍在努力达成共识并筹集资金。

(新华社布鲁塞尔12月2日电 记者张兆卿 邵海军 朱昊晨)

快捷、方便的服务
0898 - 6682 9818

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

声明 公告

遗失声明

●陶裔不慎遗失铁路职工工作证,证号:2129903042125,声明作废。

●陶裔不慎遗失身份证件,证号:210603199306081010(2023.04.24-2028.04.24),声明作废。

●陶裔不慎遗失身份证件,证号:210603199306081010(2018.09.19-2028.09.19),声明作废。

●海南岛轻工业集团有限公司(统一社会信用代码:91460106MAA9AH4G0T)遗失公章和财务专用章,声明作废。

●海南澳臻外贸有限公司(统一社会信用代码:91460100348083388X)遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

●海南德泽私募基金管理有限公司(统一社会信用代码:91460000MA7K7N6T45)遗失公章一枚,声明作废。

●海南省爱旅旅行社有限公司(统一社会信用代码:91460000MACXCFWC7R)不慎遗失公章,声明作废。

●海南雏鹰(海南)体育文化发展有限责任公司(统一社会信用代码:91460000MA5TWBHK9L)不慎遗失公章,声明作废。

●海南康熠百货有限公司(统一社会信用代码:91460000MAA90PM528)遗失公章一枚,声明作废。

资讯广场

各行各业信息 总有一种帮到您

小广告 大商机

企业注销公告:320元/家
拍卖、通知等信息:60元/15字
遗失声明:150元/件;购置证:350元/件

公 告

为了全力加快推进美兰机场二期扩建项目建设进度,及时拆除不符合机场净空条件、严重影响航后飞行器安全的超高建筑及障碍物,需要拆除改造位于机场二期净空项目涉及海口市灵山镇儒创新村后-佳华电力小区(现场编号:A1\A2\A3)房屋及附属物,为保障被拆除人权益,特将相关情况公告如下:一单元A1(501、601、701号)房为龚莉所有,一单元A1(502、602、702号)房为肖建红所有;一单元A2(501、601、701号)房为蔡绍耀所有,一单元A2(502、602、702号)房为徐航所有;一单元A3(601、602、701、702号)房为李玲华所有,一单元A3(501和502号)房为肖建红所有。如有异议,请于登报之日起7日内向美兰区土地征收服务中心书面反映(地址:美兰区琼山大道63号-1号永泰花苑二楼202,电话:65778071)。

特此公告。

美兰国际机场二期扩建工程项目征地搬迁工作指挥部

2025年12月3日

古特雷斯正式提交联合国削减预算和裁员方案

新华社联合国12月1日电(记者潘云召)联合国秘书长古特雷斯12月1日向联合国大会第五委员会正式提交修订后的2026年常规预算和2025年至2026年维和支助账户预算方案,提议将2026年的常规预算下调至32.38亿美元,将联合国2026年的人员编制削减18.8%,与2025年核准的人员编制相比减少2681个职位。

古特雷斯表示,虽然拟议削减幅度显著,但其设计经过精心考量,以保持联合国工作的三大支柱,即和平与安全、可持续发展和人权之间的平衡。修订后的预算方案反映了“联合国80周年改革倡议”的紧迫性和雄心,回应了会员国对秘书处更高效、更灵活、更具韧性的期待,旨在确保

资源配置围绕组织优先事项展开、推动内部运营体系现代化升级以及务实应对不断变化的财政环境。

古特雷斯在预算方案中提议建立一个统一的行政平台,为联合国位于各驻地的秘书处机构提供行政服务,将原本由不同机构分别完成的事务整合起来,以提升效率、降低成本;将薪资处理业务整合为一个全球团队,由三个中心负责;由纽约和日内瓦的机构对可在低成本驻地有效履行的职能进行系统性审查。

据古特雷斯介绍,截至2024年年底,联合国会员国拖欠的会费高达7.6亿美元,其中7.09亿美元迄今仍未缴纳。加上2025年尚未缴纳的会费,截至目前,会员国拖欠的会费总额已达15.86亿美元。

美连锁超市就“对等关税”起诉特朗普政府

新华社纽约12月1日电(记者施春)美国大型连锁超市开市客近日对特朗普政府提起诉讼,要求法院裁定其所依据美国《国际紧急经济权力法》征收的所谓“对等关税”均属非法,并寻求将税款“全额退款”,成为最新一家通过法律途径寻求关税退款的大型企业。

美国全国广播公司1日报道,开市客在11月28日向美国国际贸易法院提交的诉讼文件中主张,《国际紧急经济权力法》并未明确授权美国总统设定关税,“因此,涉案关税行政令不能成立,被告(特朗普政府)无权实施和征收相关关税”。

开市客首席财务官加里·米勒奇普今年5月曾表示,该公司在美销售额的约三分之一来自进口商品。“对等关税”对自中美洲进口的菠萝、香蕉等部分生鲜食品造成直接冲击。

米勒奇普今年9月曾表示,开市客将与供应商密切合作,寻找减轻关税影响的方式,包括将生产地转移到更合适的国家,在全球范围内整合采购,以降低成本。

在开市客之前,化妆品制造商露华浓、眼镜生产商依视路陆逊梯卡、摩托车制造商川崎等企业也提出类似诉讼,质疑特朗普政府关税政策的合法性。

针对特朗普政府今年1月上台后援引美国《国际紧急经济权力法》,以不经过国会批准,直接颁布行政令的方式出台一系列加征关税措施,美国国际贸易法院5月裁定此举违法。特朗普政府随后向联邦巡回上诉法院提起上诉。8月29日,联邦巡回上诉法院维持这一裁决。特朗普政府向最高法院提起上诉,目前案件正在最高法院审理。

伊朗称美国成为国际安全“最大威胁”

12月1日,伊朗外交部发言人巴加埃在伊朗首都德黑兰出席新闻发布会。

巴加埃在当日举行的每周例行新闻发布会上说,美国的胁迫行为和全球干预使其成为国际安全的“最大威胁”。

新华社记者 沙达提 摄



公 告

北辰设计(海南)有限公司:

本委受理申请人王丽佳与你单位劳动争议案(海劳人仲案字(2025)第963号),现依法向你公司公告送达应诉通知书、开庭通知书、劳动仲裁申请书及证据副本等,限你公司在公告之日起30日内来本委领取(海口市西沙路4号,联系电话:0898-66523285),逾期视为送达。并定于公告期满后的2026年2月2日下午两点三十分在本委仲裁庭审理,如不到庭将依法缺席裁决。

海口市劳动人事争议仲裁委员会
2025年12月3日

公 告

海南永义通建筑劳务有限公司:

本委受理申请人张先红与你单位劳动争议案(海劳人仲案字(2025)第963号),现依法向你公司公告送达应诉通知书、开庭通知书、劳动仲裁申请书及证据副本等,限你公司在公告之日起30日内来本委领取(海口市西沙路4号,联系电话:0898-66523285),逾期视为送达。并定于公告期满后的2026年1月28日下午两点三十分在本委仲裁庭审理,如不到庭将依法缺席裁决。

海口市劳动人事争议仲裁委员会
2025年12月3日

市委招待所综合服务楼酒店项目招商公告

- 项目名称:市委招待所综合服务楼酒店。
- 面积:7581.58平方米(一层部分、6-11层)。
- 租金单价:36.9元/月/平方米。
- 报名时间:2025年12月2日至12月15日(9:00-16:30,节假日除外)。
- 招商竞价时间:2025年12月16日进行现场公开竞价。
- 自招信息发布时间:有意参加竞价者请自行前往海口市秀英区长流镇长滨路31号综合管廊主监控中心2层获取招商文件。
- 联系方式:0898-36652520(杨工)。
- 海口市智慧城市服务集团有限公司 2025年12月2日